ЛИНЕЙНАЯ АЛГЕБРА (ТЕСТ 4)
	Вариант 180
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	Среднее арифметическое целых решений неравенства [image: image2.wmf]0
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 матрицы. Тогда матрица может иметь вид…  
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	После приведения системы уравнений [image: image29.wmf]ï
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	Определитель матрицы квадратичной формы [image: image32.wmf]2
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	Даны точки А(-1; -3; 4) , В(5; 5; -1) и С(1; -2; 2). Площадь треугольника АВС равна …
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	Уравнение директрисы параболы x = -2  координаты фокуса (2; 0), тогда уравнение параболы имеет вид…
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	Расстояние между фокусами эллипса х2 + 2у2 = 1 равно…
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	Уравнение окружности, изображенной на рисунке,
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в полярной системе координат, имеет вид…
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